

服務器托管 第一線機房進出授權書-單次性

本文件所搜集之資料僅限契約執行之處理及利用

		客戶資料		
公司名稱:				
聯絡人:				
電話(直線):				
手機或傳呼機:				
傳真:				
電郵:				
		單次性授權進入機房的	人員名單	
授權到期日 (dd/mm/yyyy)	身份証或護照 上顯示的全寫姓名	證件類型	證件編號	備註欄
		□ 身份證 □ 其他		
		□ 身份證 □ 其他 護照		
		□ 身份證 □ 其他 護照		
		□ 身份證 □ 其他 護照		
		□ 身份證 □ 其他 護照		
告示: 請把填妥的表格交回 help				
你會收到一份電郵,以確認 如果你有疑問,請致電本公		22626(台灣)886-0800-380320(中國)4001-39	9638	
bla the te		客戶確認		
茲代表 述人員在第一	線機房調試而引致的設備	公司,批准上 的損壞,第一線不負任何責任。	:述人員有權對我司托管的設備進	行調試,並同意由上
接受和確認人	:			
			日期(dd/mm/yyyy)	
上。 此欄由我司辦理機關處理				
客戶編號:		地區:	機櫃編號	
經手人:		日期(dd/mm/yyyy):		
		_		

個資保護聲明

香港商第一線有限公司台灣分公司(以下簡稱本公司)為遵守個人資料保護法規定,在您提供個人資料予本公司後,表示您同意以下內容:

- · · 為提供機房進出身份檢查及進出人登記目的而獲取您下列個人資料類別:姓名、身分證編號、觀照編號)、服務單位與職稱及聯絡方式(包括電話、傳真、電子郵件、工作與居住或戶籍 地址)等,或其他得以直接或間接識別您個人之資料。
- 二、本公司將依個人資料保護法及相關法令之規定,依本公司隱私權保護政策,蒐集、處理及利用您的個人資料。 三、本公司將於蒐集目的之存續期間合理利用您個人資料。
- 四、除蒐集之目的涉及國際業務或活動外,本公司僅於中華民國領域內利用您的個人資料。
- 五、本公司將於原蒐集之特定目的,以及其他公務機關請求行政協助之目的範圍內,合理利用您的個人資料。
- 六、您可依個人資料保護法第 3條規定,就您的個人資料向本公司行使以下權利:(一)查詢或請求閱覽。(二)請求製給複製本。(三)請求補充或更正。(四)請求停止蒐集、處理及利用。 (五)請求刪除。

您因行使上述權利而導致對您權益產生減損時,本公司不負相關責任。另依個人資料保護法第 14條規定,本公司得酌收行政作業費用。 七、若你未提供正確之個人資料,本公司將無法為您提供特定目的之相關業務。 八、本公司因業務需要而委託其他機關處理您的個人資料時,將善盡監督之責。

- 九、您瞭解此一機房存取授權書符合個人資料保護法及相關法規定要求,且同意本公司留存此機房存取授權書,供日後取出查驗。

FORM-HKDCO-002(T) Version 2.4

Confidential

DYXnet 第一線

21F., No.335, Sec. 2, Dunhua S. Rd., Da'an Dist., Taipei City 106, Taiwan 台北市106大安區敦化南路二段335號21樓

